
かべの面積を求めましょう。

答え：

4 かべを１ｍ²あたり6dLのペンキで塗ります。ペンキは12L必要です。

2 へいを、１ｍ²あたり15ｇのペンキで色を塗ります。ペンキは315ｇ

必要です。へいの面積を求めましょう。

答え：

3 １ｍあたりの重さが46ｇのはり金の5ｍの重さは、何ｇでしょう。

答え：

名まえ

1 6ｍで2520の赤いリボンと、４ｍで1520円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

16

⑯ 仕上げ

式：

式：

式：

＜筆算＞

式：

式：

＜筆算＞

＜筆算＞

＜筆算＞

目指せ75点！

(25点)

(25点)

(25点)

(25点)



名まえ

かべの面積を求めましょう。

答え：

3 １ｍあたりの重さが46ｇのはり金の5ｍの重さは、何ｇでしょう。

答え：

4 かべを１ｍ²あたり6dLのペンキで塗ります。ペンキは12L必要です。

2 へいを、１ｍ²あたり15ｇのペンキで色を塗ります。ペンキは315ｇ

必要です。へいの面積を求めましょう。

答え：

1 6ｍで2520の赤いリボンと、４ｍで1520円の青いリボンがあります。

１ｍあたりのねだんを比べると、どちらが安いでしょう。

答え：

16

⑯ 仕上げ 答え

ｍ²

式：

21

315÷15＝ 21

青いリボン

式：2520÷６ ＝ 420

式：1520÷４ ＝ 380

＜筆算＞

式：120÷６ ＝ 20

ｍ²20

式：46×５ ＝ 230

ｇ230

＜筆算＞

＜筆算＞

＜筆算＞

目指せ75点！

(25点)

(25点)

(25点)

(25点)


